
Склад

1 капсула містить:

Збагачені фосфоліпіди (лецитин) - 100 мг.
Екстракт насіння розторопші плямистої (силімарин) - 70 мг.
Екстракт листя артишоку - 50 мг.
Екстракт кореня куркуми - 50 мг.
Екстракт квітів цмину піскового - 30 мг.

допоміжні речовини: (лактоза, крохмаль, кальцію або магнію стеарат) - 150 мг.

Фармакологічні властивості

Дія препарату обумовлена властивостями вхідних в його склад збагачених
фосфоліпідів (лецитину) і біологічно активних речовин, що містяться в
екстрактах лікарських рослин: розторопші плямистої (насіння), артишоку
(листя), куркуми (кореня) і цмину піскового (квітів).
Дія всіх активних компонентів клінічно підтверджено.
Збагачені фосфоліпіди і екстракти лікарських рослин, що входять до складу
препарату, завдяки раціонально підібраної комбінації, а також
співвідношенню компонентів, і комплексному впливу на гепатобіліарну зону,
забезпечують потужний гепатопротекторний ефект і значно посилюють
дренажну функцію печінки, обумовлюючи тим самим виведення з жовчю
токсичних продуктів метаболізму і екзогенних токсинів.
Холеретичний і холекінетичний ефекти екстрактів лікарських рослин, що
містяться в препараті, призводять до зменшення в'язкості жовчі і зниження
її літогенності, що створює умови для зворотного розвитку дрібних
конкрементів жовчного міхура і жовчовивідних шляхів.

Показання

Екстракти лікарських рослин і збагачені фосфоліпіди (лецитин), що входять до
складу препарату, застосовуються в комплексному лікуванні:

хронічних гепатитів різної етіології, цирозу печінки;
дискінезії жовчовивідних шляхів;
розладів травлення при хронічному гепатиті, холециститі, панкреатиті і
стані після перенесеної холецистектомії (видалення жовчного міхура);
для профілактики токсичних впливів на печінку, пов'язаних з тривалим
застосуванням лікарських препаратів (антибіотикотерапія, хіміотерапія і так



далі), прийомом алкоголю, курінням і впливом несприятливих екологічних
чинників;
в якості супутнього кошти для нормалізації обміну речовин і діяльності
гепатобіліарної зони при алергічних і шкірних захворюваннях;
як допоміжний засіб для нормалізації процесів травлення, обміну речовин і
діяльності гепатобіліарної зони при прийомі лікарських препаратів, дія яких
спрямована на зниження надлишкової маси тіла.

Протипоказання

індивідуальна чутливість до компонентів препарату;
не застосовувати дітям до 8-ми років;
жовчокам'яна хвороба;
обтураційна жовтяниця.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Застосування жінкам в період вагітності і лактації можливо тільки за
призначенням лікаря.

Спосіб застосування та дози

Рекомендоване дозування по віковим обмеженням:

дорослим і дітям старше 12-ти років - по 1-2 капсули три рази на день за 5-
10 хвилин до їжі, запити водою (курс прийому 20-30 днів);
дітям з 8-ми до 12-ти років - по одній капсулі три рази на день за 5-10 хвилин
до їжі, запити водою (курс прийому 20-30 днів).

При призначенні лікаря курс прийому може бути продовжений до двох місяців.

Повторний курс - через 2-3 місяці.

Як профілактичний засіб - по одній капсулі три рази на день за 5-10 хвилин до
їди протягом 20-30 днів, перерва - два тижні (при необхідності курс можна
повторити).

Побічні реакції

Можливі алергічні реакції на окремі компоненти препарату.

У разі значного проміжку часу між прийомом препарату і наступним вживанням
їжі можуть виникати легкі диспепсичні явища (нудота, відчуття гіркоти у роті),
що проходять після початку їжі.



При застосуванні препарату в невиправдано високих дозах можливі диспептичні
явища: нудота, блювота, діарея (показано симптоматичне лікування, промивання
шлунка, прийом ентеросорбентів).

Термін придатності

24 місяці з дати виготовлення.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника, в сухому, захищеному від світла місці, при
температурі від 18 ° С до 25 ° С і відносній вологості повітря не більше 75%.
Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 30 капсул у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ "БУДЬТЕ ЗДОРОВІ", Україна.


